

Презентація з дисципліни:
“Готельна справа”

Тема:
«Болівія»

Виконала студентка:
ГС 1-4
Целінова Ольга Тимурівна

Загальні відомості про країну

- **Болівія**, офіційна назва- **Багатонаціональна Держава Болівія** — держава в центральній частині Південної Америки. На півночі і на сході межує з **Бразилією** — держава в центральній частині Південної Америки. На півночі і на сході межує з Бразилією, на південному сході — з **Парагваєм** — держава в центральній частині Південної Америки. На півночі і на сході межує з Бразилією, на південному сході — з Парагваєм, на півдні — з **Аргентиною** — держава в центральній частині Південної Америки. На півночі і на сході межує з Бразилією, на південному сході — з Парагваєм, на півдні — з Аргентиною і на заході — з **Чилі** — держава в центральній частині Південної Америки. На півночі і на



- Болівія багата на природні ресурси (передусім [олово](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, [нафта](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, [природний газ](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, природний газ; також є [цинк](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, природний газ; також є цинк, [сурма](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, природний газ; також є цинк, сурма, [вольфрам](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, природний газ; також є цинк, сурма, вольфрам, [срібло](#))
Болівія багата на природні ресурси (передусім олово, нафта, природний газ; також





Рельєф Болівії

- За характером рельєфу Болівія поділяється на південно-західну — гірську (бл. 1/3 площі країни) і північно-східну — переважно рівнинну частини. Гори Болівії належать до системи [Анд](#) За характером рельєфу Болівія поділяється на південно-західну — гірську (бл. 1/3 площі країни) і північно-східну — переважно рівнинну частини. Гори Болівії належать до системи Анд, що досягають тут найбільшої ширини — близько 650 кілометрів, і складаються: з хребта [Західна Кордильєра](#) За характером рельєфу Болівія поділяється на південно-західну — гірську (бл. 1/3 площі країни) і північно-східну — переважно рівнинну частини. Гори Болівії належать до системи Анд, що досягають тут найбільшої ширини — близько 650 кілометрів, і складаються: з хребта Західна Кордильєра (г. Сахама 6780 м), [Кордильєри Реаль](#) За характером рельєфу Болівія поділяється на південно-західну — гірську (бл. 1/3

Клімат

- Клімат районів Анд — гірський, напівпустельний і пустельний з прохолодними літом і зимою — середньомісячні температури протягом року коливаються від +2 до +18, невеликою кількістю опадів (50—600 мм), значними добовими коливаннями температур. В рівнинних районах клімат вологий тропічний — середньомісячні температури на протязі року +20, +28°, опадів 1500—2000 мм на рік.

Природні ресурси

- Економіка країни наприкінці 20 ст. відчула страшних коливань через падіння цін на олово. Економіка країни наприкінці 20 ст. відчула страшних коливань через падіння цін на олово, поганих врожаїв та виплати боргів Міжнародному Банку, все це призвело до страшної інфляції. Хоча Болівія отримувала дуже велику іноземну допомогу, технічну підтримку та позики Міжнародного Банку протягом ряду років, величезні проблеми, що не мають швидких або легких вирішень продовжують стояти перед урядом.

- газ став найважливішим експортним товаром Болівії, який до середини 1980-х рр. давав більше половини всіх офіційних прибутків. Головний споживач природного газу — Аргентина. Великі родовища газу сконцентровані в районі Санта-Крус.
- Болівія багата й іншими природними ресурсами, зокрема, володіє великим гідроелектричним потенціалом, який мало використовується.
- Незаконна торгівля кокаїном стала значним елементом в болівійській економіці. Листя місцевого чагарнику коки споживали Андські індіанці сторіччям для захисту від холоду та для задоволення.

- Безпрецедентне розширення вирощування коки почалося в 1960-х роках з раптовим зростанням незаконного міжнародного ринку кокаїну. Оскільки потреба в кокаїні зросла в Північній Америці та Європі в 1970-х і 1980-х роках нашого сторіччя, Болівійські фермери скоро виявляли, що жодна інша сільськогосподарська культура не може конкурувати з кокою по прибутковості. Вона стала ідеальним продуктом, що приносить великий прибуток — легко вирощується і легко транспортується у вигляді сухого листа або готового для контрабандного вивозу з країни порошку.

Туризм

- Туризм ще не дає суттєвого внеску в економіку, але сприяє розвитку відповідної інфраструктури — наприклад, поліпшення готельних умов (особливо в Ла-Пас).
- Нещодавно Болівію було внесено до популярного туру Південною Америкою, який привертає туристів із США, Європи та Японії.
- Найбільшу зацікавленість іноземних туристів викликають озеро [Тітікака](#) та його околиці (зокрема, рибальство); руїни [інкських](#) споруд на острові Сонця; доінкські руїни в Тіауанако; індіанське життя в Альтиплано.

Вид на Анди



Вечірній Ла Пас



Каферальний собор, Сукре



Характеристика готелів

■ Biocentro Guembe 5*





Готель Biocentro Guembe розташований в центрі Santa Cruz de la Sierra, на площі понад 24 гектарів, в оточенні екзотичних рослин, тварин, пишних лісів, в 10 хвилинах від центру міста Санта-Круз, по дорозі в мальовниче місто Porongo. Метою готелю є збереження і розвиток природних і культурних цінностей.

Diplomat 4*





Готель розташований в 15 хвилинах їзди від міжнародного аеропорту Хорхе Вільстерманн і в 5 хвилинах ходьби від фінансового і комерційного району області. Стратегічне розташування дозволяє легко дістатися до туристичних місць і розваг Кочабамба.

Eldorado 3*



- Готель розташований в самому центрі комерційного центру міста, декількох хвилинах ходьби від банків, туристичних агентств, уряду та адміністративних будівель, музеїв, магазинів, в 20 хвилинах їзди від міжнародного аеропорту і в 10 хвилинах ходьби від автобусної станції.

